

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
у сфері фахової передвищої освіти
у Технолого-економічному коледжі Миколаївського
національного аграрного університету**

Інтеграція підприємницьких систем, розширення меж ринку, відкриття доступу вітчизняних виробників до світових ринків вимагають підготовки фахівців нової формації, які здатні впроваджувати новітні технології ведення бізнесу та організації виробництва. Така потреба викликана необхідністю забезпечення розвитку потенціалу вітчизняних підприємств та організацій в умовах загострення конкуренції як на внутрішніх так і на світових ринках.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Вони розподілені на загальні та спеціальні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Спеціальні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо-професійної програми «Менеджмент» повністю відповідає завданням програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо-професійної програми «Менеджмент» і покликані сприяти забезпеченню відповідності результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Програма враховує сучасні вимоги до вирішення практичних питань та формує фахівців з новим перспективним способом мислення, здатних застосовувати сучасні та дієві економічні, управлінські методи.

Освітньо-професійна програма складена відповідно до сучасних вимог і може бути використана для підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо-професійної програми «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент».

Рецензент
Директор ТОВ «Техноторг»



Калюжний Ігор Іванович

A handwritten signature in black ink, located in the lower right area of the page.